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4° Parcial — 1999

1) Dadas las siguientes ecuaciones, igualar sélo aquellas en las que sea posible
aplicar el método del idn-electrén:
a) Bi;S3(s) + HNOs(ac) — Bi(NOs)a(ac) + S(s) + NO(g) + H0
b)  AIOy + Hs0" — AP +H0
c) KoCrOg4 (ac) + HyS04(ac) — KaCr07 (ac) + KzS04 (ac) + H20
d) G +NO; + OH — CrO& + NO + H0
2) Se efectua la electrdlisis de una solucion de CuSQ,, utilizando electrodos
inertes. Para depositar todo el cobre presente en 1500 cm® de solucién, se debe
hacer circular una corriente de 1,8 A durante 16 horas. Calcular:
a) La molaridad de fa solucién inicial de sulfato clprico
b) Si ala solucién resultante se le agrega agua hasta completar 5 litros, cual
sera el pH de la solucion final
3) a) Completar las siguientes ecuaciones y nombrar los productos obtenidos:
a.1) &cido 4-metil hexanoico + 1-propancl —
a.2) benceno + Cl, —» T +A
T +HNO3 - Y+X
b) Escribir Jas férmulas estructurales de los siguientes compuestos:
b.1) trans —3-hexeno
b.2) 1,5-pentanodiol
b.3) etil-fenil-éter
b.4) 2-metil-5-propil-2-decanol
Puntajes:

Ejercicio 1: 30 puntos Ejercicio 2: 35 puntos Ejercicio 3: 35 puntos




